2020年自治区普通高校招生报名11月18日开始

新报讯(北方新报融 媒体首席记者 王树天) 记者昨日了解到,2020年 自治区普通高校招生报名 时间为2019年11月18日 9:00至11月29日18:00。所 有考生要在规定时间内完 成网上预报名、网上缴费

和现场确认等报名手续, 逾期不予受理相关报名手

根据自治区招生考试 委员会办公室下发的《关 于做好2020年内蒙古自治 区普通高校招生报名工作 的通知》,考生需在户籍所

在地的旗县市区招生考试 机构报名。区外务工人员 随迁子女考生,在其父母 居住地报名。学籍及连续 就读情况审查由就读学校 和相关教育行政部门负责。 区外务工人员随迁子女及 户籍从区外迁入我区考生,

打印《2020年普通高校招 生学籍及连续就读情况审 查表》,由就读学校和相关 教育行政部门审核学籍及 连续就读情况,班主任、学 校校长、学籍管理部门负责 人分别审核签字盖章。

各旗县市区招生考试

机构可通过核验考生户口 簿载明的相关信息、向当地 公安局提供核查名单等方 式开展户籍审查。截至 2020年9月1日考生户籍 变更不足三年的和户籍从 区外迁入我区且存在"高考 移民"嫌疑的,要对其户籍 迁移情况进行重点审查。

报名结束后,自治区 将通过内蒙古招生考试信 息网公示各类考生信息, 各旗县、中学也要分别对 招办报名和学校报名的考 生信息进行公示,接受社 会监督。

我区大部持续晴冷 风大不利防火

新报讯(北方新报融 媒体记者 马丽侠) 受 冷空气影响,10月20日 起,内蒙古大部出现大风 降温,中部偏东和东北部 地区气温下降6摄氏度左 右,全区风力较大,天气形 势不利于防火工作。据内 蒙古气象部门预计,未来 几天,内蒙古中东部地区 森林草原火险等级持续升 高,需引起关注。

受大风天气影响,19 日内蒙古中西部地区出现 沙尘天气,主要影响区域 为巴彦淖尔市,包头和乌 兰察布市北部,锡林郭勒 盟西北部局部地区,大部 地区以扬沙为主,局地甚 至出现沙尘暴。

20日白天内蒙古以晴 到多云天气为主,大部地 区气温较低,中东部地区 最低气温都在零下, 西部 地区最低气温也仅为3摄 氏度,并且全区风力较大, 中东部偏北地区伴有4~5 级短时6~7级西北风。

降水、气温及空气湿 度等综合因素导致内蒙古 森林火险等级升高。据卫 星遥感监测资料显示,目 前, 呼伦贝尔市中南部、兴 安盟、赤峰市、锡林郭勒盟 中东部、鄂尔多斯市中部 偏西及贺兰山与黑河附近 地区火险等级高,可燃烧、 易蔓延,应重点关注。

预计未来几天,将有冷 空气影响内蒙古,全区大部 地区有大风、降温,中东部 地区有雨、雨夹雪或降雪天 气。其中,阿拉善盟中部偏 南、锡林郭勒盟东北部、兴 安盟西北部、呼伦贝尔市大 部有小雨、雨夹雪或小雪, 呼伦贝尔市东北部有中雨 夹雪或雪,其余地区晴间多 云;西中部偏北和东北部地 区4~5级偏西风,中东部偏 北地区4~5级短时6~7级西 北风;中部偏东和东北部地 区气温下降6摄氏度左右。

医护人员上门服务 摄影/北方新报融媒体记者 温慧娟

我区有了首家居家医护养老互联网+平台

新报讯(北方新报融 媒体记者 温慧娟) 10 月18日,96130居家医护 养老项目在呼和浩特市正 式启动,这标志着我区有 了首家居家医护养老的互 联网+平台,实现医护到家 的养老服务新模式。

北方新报融媒体记者 了解到,96130居家医护养 老项目以医疗机构的医疗 资源和养老机构的照护服 务经验为依托,借助信息 网络及大数据智慧服务平 台,将实体医疗机构医疗 护理资源、养老机构照护 服务融入流动的空中平 台,实现上门医疗、护理、 照护、康复等一体化服务。 服务对象针对失能或半失 能状态患者,各级医疗机 构出院后、有明确医嘱、需 延伸专业护理患者,临终 关怀人群,以及其他有居 家专业护理需求的特殊病 患人群等。

"血压正常,体温 37.2 摄氏度,心律有些偏 快……"当日,在团结小区 的一户居民家里,3名医护 人员正为一位行动不便卧 床的老太太进行身体检查 及护理。"老伴儿手术后卧 床需要护理。以前每次去 医院都要打120,请医护人 员用担架抬老伴儿去。现 在只要拨打96130,就有专 业的医护人员上门进行服 务,真是方便又放心。"86 岁的金大爷说。

96130居家医护养老 项目负责人祝宁表示,随

着老龄化进程的加快,日 常生活照料服务需求和医 疗康复护理服务需求逐渐 成为老年人最迫切的需 求。96130居家医护养老项 目作为民办公益性专业化 社会服务项目,是一体化 服务的延伸和扩大,借助 医疗大数据资源,通过互 联网+平台,实现医护到 家的专业服务和医养结 合、以医养老的服务理念, 为老年人提供便捷的医疗 照护平台。项目试运行一 年左右,已经为市区超过 200人次提供了专业服 务,今后将有更多的医疗 机构和养老机构加入到 96130居家医护养老项目 中来,服务范围将逐渐覆 盖全区。

丝路国家青少年国际摄影竞赛:我区两选手获铜奖

新报讯(北方新报融 媒体记者 孙净易) 10 月19日下午,北京国际摄 影周在中华世纪坛开幕, 2019 丝路国家青少年国 际摄影竞赛获奖作品展 及颁奖典礼同时举行。中 国艺术摄影学会主席、北 京国际摄影周组委会执 行主席、丝路国家青少年 国际摄影竞赛工委会主 席杨元惺,原文化部副部 长、丝路国家青少年国际 摄影竞赛评委会主席赵 少华,北京市关工委常务 副主任李昭玲、宋庆龄活 动中心领导以及丝路国 家青少年国际摄影竞赛 获奖选手、国内外赛区代 表等出席。北京市政府领 导、文旅部领导、国际嘉 宾、策展委员会、顾问委员

会、学术委员会等25位颁 奖嘉宾为获奖者颁发金、 银、铜以及优秀奖。

包头第29中学的仇景 煦同学和内蒙古师范大学 鸿德学院的陈贇同学,分 别荣获A组和B组铜奖, 另有四名同学荣获优秀 奖。内蒙古唯格文化传播 有限公司荣获最佳组织

"见证七十载·草原新发展" 线下走访活动在赤峰启动

新报赤峰讯(北方新报融媒体记者 汤 军) 10月15日,由中央网信办网络评论工作局指导,内蒙 古自治区党委网信办主办,赤峰市委宣传部、市委网 信办承办的"见证七十载·草原新发展"线下走访活动 在赤峰市启动。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央 高度重视边疆少数民族地区工作,做出了系列重要批示 指示,为边疆民族地区加强民族团结、生态文明建设、脱 贫攻坚等各项事业指明了方向,提供了根本遵循。

本次线下走访活动将围绕生态保护、民族文化、产 业发展、乡村振兴等方面内容,深入赤峰市松山区、新城 区、喀喇沁旗、翁牛特旗、巴林右旗等地采访,以图文、视 频、直播等形式,全方位、多角度、立体化展示内蒙古自 治区牢记习近平总书记嘱托,弘扬"吃苦耐劳、一往无 前,不达目的绝不罢休"的蒙古马精神,坚定不移地走以 生态优先、绿色发展为导向的高质量发展之路,扎实推 进民族团结和边疆稳固的新进展、新成就、新经验。

来自人民网、新华网、央视网、中国网、国际在线、 中国日报网、中国青年网、中国经济网、中国新闻网、 光明网、央广网、环球网等12家中央重点新闻网站, 内蒙古新闻网、正北方网、腾格里网等3家自治区新 闻网站,抖音、快手、新浪微博、秒拍等新媒体平台,以 及30余位网络名人参加活动。

前三季度我区经济运行稳中有进: 实现生产总值13266.1亿

工业生产稳中有增,产业提升持续推进。前三季 度,全区规模以上工业增加值同比增长7.7%,比上半 年提高0.6个百分点,比上年同期提高1.7个百分点; 全区规模以上工业产销率为98.8%。1~8月份,全区规 模以上工业企业实现利润总额947.0亿元,同比增长 5.8%,比上半年提高0.5个百分点。

投资保持增长,有效投资进一步扩大。前三季度, 全区500万元以上项目固定资产投资同比增长4.8%, 比上半年提高4.4个百分点;全区房地产开发投资 851.5亿元,同比增长14.4%,比上半年提高8.6个百分 点。商品房销售额775.1亿元,增长0.8%。

我区城乡居民收入稳定增长,居民生活质量稳步提 高。前三季度,全体居民人均可支配收入22463元,同比 增长7.5%,与上半年持平;城乡居民收入差距进一步缩 小。城乡居民人均可支配收入比值为3.03,比上年同期缩 小0.08。居民生活消费升级。全体居民生活消费人均支出 15150元,同比增长7.2%,比上半年提高2.5个百分点。

供给侧结构性改革扎实推进,"去降补"成效显现。 8月末,全区规模以上工业企业资产负债率为61.6%, 同比下降2.1个百分点;9月末,商品房待售面积1114.2 万平方米,同比下降15.4%;1~8月份,全区规模以上工 业企业每百元营业收入中的成本为79.7元,低于全国 平均水平4.7元。